
До уваги неприбуткових підприємств, установ та організацій !  

 

Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС України в 

Чернігівській області повідомляє, що 13.08.2015 

вступили в дію зміни до Податкового кодексу 

України від 2 грудня 2010 року N 2755-VI  (далі 

по тексту – ПКУ) стосовно неприбуткових 

підприємств, установ та організацій.  

Пунктом 35 підрозділу 4 Прикінцевих 

положень ПКУ передбачено, що неприбуткові 

підприємства, установи та організації, які внесені до Реєстру неприбуткових 

установ та організацій, зобов'язані до 1 січня 2017 року привести свої 

установчі документи у відповідність із нормами ПКУ та у цей самий строк 

подати копії таких документів до контролюючого органу.  

Порядок включення неприбуткових підприємств, установ та 

організацій до Реєстру та Реєстраційна заява платника податку за формою 

№1-РН затверджені Постановою КМУ № 440 від 13 липня 2016 року № 440. 

Враховуючи вищезазначене, Чернігівська ОДПІ звертається до 

посадових осіб неприбуткових установ та організацій з проханням отримати 

відповідні листи - роз’яснення за адресою: вул. Кирпоноса, 28 та звернутися 

за телефоном 652-828  або 652-884.  

Дякуємо за порозуміння! 

Чернігівська ОДПІ 



Шановні підприємці ! 

Прийміть щирі вітання з нагоди 

професійного свята - Дня підприємця! 

Сьогодні малий і середній бізнес став 

надзвичайно важливим фактором соціально-

економічного розвитку нашої країни. 

Підприємництво активно проявляє себе в 

різноманітних сферах нашого життя, 

займаючи все більше енергійних, 

ініціативних людей.  

  З великою повагою ставимося до усіх 

тих, хто поєднує успішну бізнесову діяльність із сумлінною сплатою 

належних державі платежів. Завдяки вашим зусиллям та професіоналізму 

наповнюються бюджети усіх рівнів, створюються нові робочі місця. 

  Сподіваємося, що ваша наполегливість та новаторство, невгамовність 

та ентузіазм сприятимуть подальшому розвитку приватної ініціативи і 

підвищенню добробуту населення нашого міста, а наше плідне 

співробітництво матиме позитивну динаміку і в подальшому буде 

активізуватися.     

Міцного здоров'я, миру, щастя, благополуччя вам і вашим близьким! 

Успіхів у реалізації нових ідей і проектів,  вдалих угод, надійних ділових 

партнерів. 

 

З повагою  

Колектив Чернігівської ОДПІ                                   

 

  
 

 


